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Partie Chimie (8pts)
Exercice N°1 (4,5pts)
On fait dissoudre une quantité de matiere n,=0,1 mol de carbonate de calcium(CaCO,) dans
un volume V=400 mL d’eau pour obtenir une solution(S,).
1- Préciser dans la solution (S1) (0.75)
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2- Calculer la masse molaire moléculaire de Carbonate de Calcium (CaCQO,). (0.5)

3- Déterminer la concentration molaire Cn de la solution (S,) (0.75)

5- on ajoute un volume V’=400 mL d’eau pure a la solution (S,) pour obtenir une novelle
solution (S’) de concentration molaire C’n,

Calculer la nouvelle concentration molaire C’n de la solution(S’). (1)

On donne : M(Ca)=40 g .mol* ; M(C)=12 g .mol™* ; M(O) =16 g .mol™.

Exercice N°2 (3,5 pts)

On considere un alcool de formule C,HO.

1- a)cet alcool est un corps simple ou compose. Justifier? (0.5)

2- Calculer la masse molaire moléculaire de cet alcool?  (0.5)
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m;=24g m->=50g
V;=7.7Cm? V,;=10Cm?

Page 2 ibrairie .
53044233M|99062769



https://www.devoir.tn

F 3

Température (°C)

// ___________________________ »| Temps
Page 3 Librairie DeVOII. TN

530442338(99062769(8



https://www.devoir.tn

Page 4 ibrairie

53044233(8|99062769 (8


https://www.devoir.tn



